INTERVALLES

	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE



1. Compléter le tableau indiquant, sous différentes formes, les valeurs possibles de x.

	Intervalle
	Inégalité
	Graphique

	( 5 ; 12 (
	5 ( x ( 12
	[image: image1.wmf]5

12



	( (2 ; 3 (
	-2 ( x ( 3
	[image: image2.wmf]-2

0

1

3



	( (5,7 ; 3,5 (
	(5,7 ( x ( 3,5
	NE RIEN ÉCRIRE DANS CETTE ZONE

	( (4 ; 5,4 (
	(4 ( x ( 5,4
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2. Compléter le tableau indiquant, sous différentes formes, les valeurs possibles de x.

	Intervalle
	Inégalité
	Graphique

	( 5 ; 12 (
	5 ( x ( 12
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	( (2,5 ; (1,5 (
	(2,5 ( x ( (1,5
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( Remarque :

L'intervalle noté ( a ; b ( est un intervalle ouvert, c'est-à-dire que les valeurs a et b sont exclues de cet intervalle. L'intervalle noté ( a ; b ( est un intervalle ouvert à droite et fermé à gauche.

3. Compléter le tableau suivant. Une aide graphique est possible dans certains cas.
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	Intervalle
	Centre de l’intervalle
	Calcul

	( 2 ; 6 (
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4. Compléter le tableau suivant. Une aide graphique est possible dans certains cas.
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	Centre de l’intervalle
	Intervalle
	Calcul
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5. Déterminer les intervalles I tels que :

5.1. (A ( 2,5( ( 2

	Résolution graphique
	Résolution algébrique
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	Centre :
	2,5
	Distance :
	2
	0,5 ( x ( 4,5
	Solution I ( (0,5 ; 4,5(


5.2. (A ( 0,5( ( 1,8

	Résolution graphique
	Résolution algébrique
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5.3. (A ( 2,5( ( 1,5

	Résolution graphique
	Résolution algébrique
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	Centre :
	(2,5
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5.4. ((5 ( A( ( 2

	Résolution graphique
	Résolution algébrique
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5.5. (6 ( A( ( 4

	Résolution graphique
	Résolution algébrique
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	Centre :
	6
	Distance :
	4
	2 ( x ( 10
	Solution I ( ( 2 ; 10 (
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